
Soft Drinks
Coke 330ml                                                      1.90

Diet Coke 330ml                                              1.90

Lime & Soda                                                  1.60

SAN PALLEGRINO                                              

Lemon 330ml                                                  1.90

Orange 330ml                                                  1.90

Blood Orange 330ml                                        1.90

Orange &                                                       1.90
Pomigranate 330ml

                                                                             

FENTIMANS                                                       

Elderflower 275ml                                         2.60

Ginger Beer 275ml                                         2.60

Tonic 125ml                                                    1.60

                                                                             

HILDON WATER                                                  

still                                   330ml/1.60   750mnl/2.70

sparkling                         330ml/1.60   750mnl/2.70

                                                                             

Orange                                                          1.60

Apple                                                             1.60

Crandberry                                                  1.60

Brew Dog Punk IPA 330ml                             4.70

Leffe Blonde 330ml                                         4.20

Peroni Nastro Azzurro 330ml                       3.70

                                                                             

Reckorderlig Starwberry & Lime 500ml        4.80

Aspall Draught 6 500ml                                 5.20

Finlandia Vodka & mixer  Single/4.80  Double/6.50

Bombay Gin & mixer         Single/4.80  Double/6.50

Jack Daniels & Mixer        Single/4.80  Double/6.50

Beers & Ciders

Spirits

01949 836888
facebook.com/TheCircleEatery

Instagram:@TheCircleEatery

thecircleeatery.co.uk

D r in k s  M e n u



Jules Larose Blanc de Blanc            20.00        
France - 75cl
A super sparkler with mellow notes of 
citrus fruits and a slightly floral character

Sunnycliff Sparkling Brut              22.00        
Australia - 75cl
A rich and creamy texture with plenty 
of depth and fruit an excellent style created 
from the Chardonnay and Pinot Noir grapes

Gouguenheim Sparkling                 25.00         
Malbec Rose
Argentina - 75cl
Fresh and fizzy with generous fruit and a 
vibrant finish. A single serve with a top up                                 

Lunetta Prosecco Brut / Rose          6.50          
Italy - 20cl
Fresh and fizzy with generous fruit and a 
vibrant finish. A single serve with a top up

Lunetta Spumante Rose                   6.50          
Italy - 20cl
This fresh spumante has sumptuous 
summer fruits and a lively fizz. 
A single serve with a top up.                                                              

Sparkling Wine Bottle Bottle

Bottle

Bottle

Small
Glass
(12.5cl)

Carafe (50cl)
2 Large
Glasses

VeganVegetarian

Circle Eatery Rose                           15.00      3.25     10.50
France - 75cl
Deliciously soft, full flavoured rosé with 
aromas of raspberries and redcurrants 
providing a long and subtle finish

Dea del Mare Pinot                          18.00
Grigio Blush                                                       
Italy - 75cl
Pale salmon-pink in colour. This is a dry rosé
which is light in body with delicious hints of
summer fruits

Rose Wine Small
Glass
(12.5cl)

Carafe (50cl)
2 Large
Glasses

Cuvee du Roy Rouge                       14.00     2.95     9.90
France - 75cl
This red is soft and juicy, made from a careful 
selection of Merlot, Cabernet Sauvignon and 
Tannat. Red and black fruits on the palate and 
a good structure

Circle Eatery Merlot                        15.00      3.25     10.50
Chilli - 75cl
A stunning scented Merlot brimming with 
plummy fruit flavour and a full and pleasing 
length and depth.Medium bodied, with 
velvety texture

Pato Torrente                                   16.00
Cabernet Sauvignon                                                       
Chilli - 75cl
Full and round, this generous red wine has a 
full spicy character with generous flavours of 
cassis and red cherries

Amanti Primitivo                             17.00                      
Italy - 75cl
This classic French made from old vines is soft 
and spicy with lots of dark plum fruit flavours

ArbouseCotes du Rhone                  19.00                      
France - 75cl
Full and ripe bouquet of peppers. Rich and 
concentrated with a soft black fruit finish. 
A glorious Italian red

Navadia Joven                                 22.00                     
Rioja /Spain - 75cl
A fresh, fruity red which combines fresh red 
berry fruit with a subtle hint of spice on 
the finish. Elegant and velvety smooth

Red Wine Small
Glass
(12.5cl)

Carafe (50cl)
2 Large
Glasses

Cuvee du Roy Demi-Sec                  14.00     2.95     9.90
France - 75cl
Refreshing with a fruity palate, this wine is 
very moreish. It has medium dryness with 
excellent fruit on the finish

Blue Ridge Chardonnay                   15.00      3.25     10.50
Bulgaria - 75cl
This is a delicately oaked expression of 
Chardonnay which exhibits kiwi, grapefruit, 
and pineapple characters

Circle Eatery Sauvignon Blanc        15.00      3.25     10.50
Chile - 75cl
A refreshing and versatile white from the 
Central Valley in Chile. Crisp, dry and fresh with 
an abundance of great citrus flavours and plenty 
of gooseberry fruit too. 

Orietto Pinot Grigio                         17.00                      
Australia - 75cl
Wonderful aromas of citrus fruits with hints 
of apples. It is slightly fuller in style to its 
Italian counterparts

Wave Rider Sauvignon Blanc          19.00                      
New Zealand - 75cl
This is a great example of Sauvignon Blanc 
fruit from Marlborough. Packed full of zesty 
tropical fruit balanced with a lemon and passion-
fruit finish, this wine is well balanced

Terra d'Alter Viognier                    22.00                     
Portugal - 75cl
Classic aromas and flavours typical of the 
Viognier grape. Full floral notes with apricots 
and quince followed by a complex mineral finish                                              

White Wine
Small
Glass
(12.5cl)

Carafe (50cl)
2 Large
Glasses


